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92. Vypoditejte na logaritmickém pravitku hodnoty vyrazi:

a) 2,82.3,1; b) 1,952 . 3,84; ¢) 1,95 . 3,842
d) 7,2. 4,52 e) |/44.3,9; f) 7,4.]/56,2;

) I555.64;  h) 152.]58,2

Exponencidlni rovnice

V pfikladech 93 az 111 fe$te exponencidlni rovnice:

ew.@ 97 = 16; b) 3% = 81; ¢) 5% = 625
> z 2
94. a) 427 = 16; @ 7% = 343; @) 77 = 2 401
95. a) 34 = 9; b) 1022+l = 100; ¢) 57-1 =1
96. a) 227421 = 16; bj s vaa
1 1 1

= —1 2T = '
97. 8) 20 = == b) 2 o c) 4% =

2\ 4 3\e+3 27 2\ 8
w0 (3 =5 WE) = 9G)-w
99. a) 10z = 0,01; b) 0,1z = 0,001; ¢) 0,01z = 102

100. _@% = 0,25; @_a\%wn 5: @wa .22 — 36

101 a) 3.4 —48;  b)5.97=10; ¢ 3.2 ww
102. a) 977 — 27 gV"+, ) 10577 1005 —
103. a) 8z+ozts — |8, b) 102°+22+4 = 1 00032

104. a) 5%+ 4 5742 = 30;  b) 31— 32— 162 = 0

105. 32+4 — 32+3 | 3742 3241 | 37 — 4 941
106. a) 5.49+1 — 240 = 49+2 |- 45-1;  b) 4. 37+ — 315 — 3o-1
107. 322 — 12 .37 4 27 = 0 (Névod: PouZijte substituci 3¢ = y.)
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108. 3z+2 | 57+2 = 3a+4 | 5w

z+1 z—1
*109. a) |/2e1= |162+

o (8T [

T Ed

*110. |/32%3.)/35-3 = 27

=1lg 80—
*111. :ms-pl /&= =0

*112. Reite neurditou exponenciélni rovnici (v celych z, ):
(a32)~% = (a20) . (a~11)y, a>0

V ptikladech 113 aZ 117 feSte exponencidlni rovnice:
113. a) 3°-1=2%;  b) 231 = et

z 1
114. a) /10 = 2; b) 27 = 2,8 .
115. 322-1 =6
*¥116. 237-1 — J2+1
¥117. 22 . $3F= 421

Logaritmické rovnice

V ptikladech 118 az 129 uréete nejprve podminky resitelnosti
a potom Fedte logaritmické rovnice:
118. a) log x — log (2x — 5) = log 3

b) log (22 — 3) —log (x 4 1) = —log 3

c) log (3z — 1) —logs =1

d) log z = —log 2
119. a) log 16z — log 2= + log 3z = log 9 4 log 4 —log 6

b) log (x + 2) + log (# —7) = 2 log (x — 4)

¢) log 5z + log (2z + 3) = 1 4 2log (3 —x)

3+lgz . 24 3):] 3)—2:1
120. a) T Togs = 4; b) log (22 + 3) :log (z + 3)
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